

## **Izvešće o matičnoj djelatnosti Hrvatskog prirodoslovnog muzeja**

Koordinator matičnosti za prirodoslovne zbirke: Dragan Bukovec, muzejski savjetnik

Tijekom 2013. godine djelatnici Hrvatskoga prirodoslovnog muzeja, kao predstavnici matičnog Muzeja, posjetili su više prirodoslovnih zbirki i muzeja u Hrvatskoj, pregledali njihove postave i zbirke, te dogovarali suradnju ili obavili stručnu pomoć. Pri tome boravili su u Muzeju evolucije u Krapini (dio Muzeja Hrvatskog zagorja), u Gradskom muzeju u Varaždinu, Prirodoslovnom muzeju u Splitu, Muzeju grada Crikvenice, Gradski muzej Križevci, Prirodoslovnom muzeju u Rijeci, Muzeju Slavonije Osijek, te obišli i zaštitili prirodoslovnu zbirku Nacionalnog parka Brijuni. Osim toga više su puta „izlazili“ na teren, a prema dojavi lokalnih muzeja ili javnih ustanova i parkova prirode (Papuk, Ilok), a u svezi buduće zaštite prirodoslovnih kulturnih dobara.

Za geološku građu poslove matičnosti obavljali su Dražen Japundžić, Neda Prlj Šimić, Davorka Radovčić i Nives Borčić, za mineraloško petrografsku građu Dragan Bukovec, Marin Šoufek, Snježana Mikulčić Pavlaković i Ivan Razum za zoološku građu Iva Mihoci, Vlatka Mičetić Stanković, Martina Šašić i Branko Jalžić, za botaničku građu Mirjana Vrbek i Suzana Buzjak dok je tehničku pomoć kao vozač službenog vozila Muzeja pružio domar-vozač Nenad Vajdić. Osim toga dogovorena i realizirana je suradnja koja je rezultirala izložbama u Križevcima i Zagrebu. Na otvorenju u Križevcima bila je nazočna ravnateljica Muzeja Tatjana Vlahović.

U sklopu programa Matične djelatnosti, manji dio sredstava utrošen je na zaštitu vlastitog prostora u Muzeju u kojem je bio pohranjen materijal za vrijeme obrade i zaštite, dok je dio sredstava utrošen za kupnju digitalnog fotoaparata koji će se koristiti za dokumentiranje (snimanje) fundusa prilikom obilazaka prirodoslovnih Muzeja.

U studenom 2013, održan je sastanak prirodoslovnih muzeja (matični muzeji druge razine) i predstavnike Muzeja koji u svojim muzejima imaju prirodoslovne odjele radi boljeg povezivanja i zajedničkog djelovanja.

PLANIRA SE: Na sastanku je dogovoren posjet u još četiri muzeja (Split, Varaždin, Čakovec i Zadar) pa će se dio sredstava utrošiti i nakon roka izvršenja programa za koji će se izvješće predati u prosincu 2013.

Dragan Bukovec, muzejski savjetnik  
Koordinator matičnosti za prirodoslovne  
zbirke